

“小三”“小四”互掐引发纠纷遭网帖曝光

深圳海关副处长包养两情人被停职

近日,关于深圳海关副处级干部黄洲洲“包养两名情人,小三划伤小四脸”的消息在网上疯传。4月14日下午,深圳海关网站挂出一条消息称黄洲洲已经被立案,同时停职接受调查。海关人士也证实了这一消息。

网帖曝光 “小三”与“小四”吃醋拿刀划脸

4月8日,奥一网出现一条名为《深圳海关稽查处黄×洲2个情人互掐,小四被刀伤》的帖子。

帖子称,深圳海关稽查处黄处长在一家名为水都的水疗会所先后认识了杨姓和谭姓中医推拿师,而黄处长去该会所消费用的是别人送的会员卡。2013年1月,黄某洲给谭姓情人在水围村

畸形关系

“他一点都不喜欢我”

谭姓女子事后还在天涯社区等网站继续发帖,内容雷同。记者发现,她在天涯社区已经注册多年,发帖记录有51条。除了早期的户外旅行探险经历之外,1/3的内容均与黄姓处长有关。

记者比对文章内容以及帖子

紧急“封口”

曾出价五万要求删帖

近日,在谭小姐的帖子在网上传播开后,有电视媒体报道了此事,谭小姐在报道中出示了一段录音,录音中一名中年男子的声音称,他愿意花5万元,让谭小姐

正品虫草 一年630元

郑重承诺

此次“补王虫草”特惠活动,是贵州华氏药业对全国虫草消费者的一次正面的惠民活动,本次活动得到了“中国保健品”的认可,并给予了极大支持,特惠虫草山国家有关部门批准通过,为国家正规文号保健食品。由当地保险公司对其进行承保,保证每粒虫草在品质显微镜下,均可见菌丝体,各项指标符合国家质量生产标准,含量合格,如有虚假,厂家深感惶恐。

活动详情

响应公众健康计划,推广中老年慢性病冬虫夏草治疗法,补王虫草特价发放惠及凡在全国范围内正式展开,市场价5000元的补王虫草一年用量(60盒,每盒12粒),现惠民价只需支付630元,平均每天只要5.0元,本次活动采取限量供应方式,目前江苏省限量500份,送完即止。

活动要求

为了让每一位名贵的补王虫草发放到真正的患者手中,对认购以下几点要求:

- 必须是真正有需要的,真正为改善体质的患者;



一、需填写姓名、电话等详细信息,报名患者就能参与认领工作,不能重复领取。

二、因质料及发货中心工作量有限,每个省份仅限900份,每人仅限一份,每户限领2份,提前报名先到顺序予以安排发放,900份以二人名义享受优先认领。

三、本次行动免物流费,并承诺不再收取其他任何费用,本次参与中标的顾客可享受活动后恢复原价的8.5折。

以下人群 优先认领

同时可获针对性养生产品成本价体验资格

- 高血压、心脏病及糖尿病患者;
- 糖尿病及并发症患者;
- 失眠健忘、疲乏无力,虚症患者;
- 劳损骨质、精力体力差的患者;
- 慢性肝病、脂肪肝、酒精肝的患者;
- 各种肿瘤、特别是在接受放化疗的患者;
- 颈源性痛、腰椎间盘突出症的患者;
- 免疫力差、手足寒凉畏寒怕冷的患者;
- 哮喘、肺炎、支气管炎等呼吸系统疾病的患者。

■ 活动报名热线: 400-079-2225

官方通报

深圳海关表示 坚决一查到底

4月14日中午,深圳海关网站挂出一条最新消息《深圳海关关于干部黄洲洲有关情况的回应》,内容如下:

针对网络及部分媒体反映深圳海关干部黄洲洲有关情况,深圳海关高度关注,已决定暂停其履行职务,离职接受组织调查。深圳海关对干部涉嫌违法乱纪的,将坚决一查到底,依法依纪严肃处理。感谢媒体和社会各界对海关工作的关注和监督。

但14日下午5时许,有网友爆料称帖子已经遭删除,对此记者第一时间与深圳海关相关负责人联系,对方表示通报做了部分改动,并已迅速换上。

更新后的通报题为《深圳海关副处长黄洲洲接受调查》:针对深圳海关副处长黄洲洲有关问题,4月11日,深圳海关决定对其立案,暂停其履行职务,离职接受组织调查。深圳海关对干部涉嫌违法违纪的,将坚决一查到底,依法依纪严肃处理。

据《南方都市报》

国家部委处级干部晒工资单:
每月到手收入一共5700

虽然每逢公务员晒工资“喊穷”,网友总是骂声一片,但基层公务员非常辛苦、收入较低却是难以否认的事实。

一位国家部委的处级官员告诉记者,他已经参加工作十余年,眼下每月到手的全部收入是5700元。

而北京市人社局和统计局在2013年6月所公布的2012年度北京市职工月平均工资为5223元。不同于“到手平均月收入”,这一数据是照税前工资统计。尽管如此,5700元着实谈不上有多高。

但这位北京的官员欣慰的是,他不必为北京的房价忧心。由于正式参加工作时间较早,他幸运获得了两次购买经济适用房的名额,低价买入大、小两套房,这在其所在的并不强势的部委大院里,属于幸运者。按照他的说法,该部委超过2/3人没有或不能足量面积获得国家机关的经济适用房。

全国政协委员、国家公务员局党组书记兼副局长杨士秋曾表示:“基层公务员非常辛苦,他们处在第一线,同时由于职级层次决定其收入也比较低,不解决这些问题,基层士气必然受到影响。目前正在全国进行公务员职务级别并行的试点,试点成熟后可能会全面推开。”

据《第一财经日报》

冬虫夏草 十人九需要



补王虫草

开创冬虫夏草新吃法

虫草作为“药食之王”,具有百病皆治,起死回生的作用。由于稀缺性及民间欢迎程度之高,所以价格一直居高不下,每克卖到380元,堪比黄金价。

2013年3月3日,巨视媒体科技人生栏目,深入介绍了虫草破壁饮片的新吃法。虫生虫草没经过特殊处理,大部分的药力会流失,补王虫草将虫取材于藏虫草,采用超低温破壁粉碎技术成功实现了虫体破壁,子座破壁,成功解决了虫草不吸收、吸收不完全的问题。经过饭后的冬虫夏草吸收和利用率大大提高,将其粉碎成2000目均匀微粉末,这个粉末只要轻轻吹口气,就会消失在空气中。科研人员又将其混入固缩中,在其稳定后,再装进胶囊。

超级抗衰老 持久年轻

可以做个试验:用虫草粉末,涂在脸上,一个月后,老年斑开始淡化,这就是它超强的抗衰老能力。如果内服,效果更好,吃一年后,老年斑慢慢消失,中年人开始吃,持久年轻。

衰老是体内的自由基引起的。细胞一旦死亡,就氧化变性了,皮肤粗糙、松弛、起皱;内分泌也被氧化,功能就逐渐下降,身体一天不如一天。

虫草清除自由基能力极强,每天清除体内产生的自由基,使人从外到内,都保持年轻态。

